



Μέγαρα, 12 Φεβρουαρίου 2018

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συγχαρητήρια του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη  
στην Μαίρη Οικονομοπούλου, που διαπρέπει στο Λονδίνο**

Η Μεγαρίτισσα **Μαίρη Οικονομοπούλου**, κόρη του **Γιάννη Οικονομόπουλου** και της **Γωγώς Φουσκαρή**, τα τελευταία χρόνια έχει κάνει τη δική της επιχείρηση στο **Λονδίνο**, η οποία είναι πάνω στην **ποδολογία** και στην **περιποίηση των άκρων**.

Η ίδια όλα αυτά τα χρόνια έχει χτίσει το πελατολόγιό της και πλέον το **"AKRABOUTIQUE"** είναι ένας από τους πιο γνωστούς ιστότοπους για να επισκεφθεί κανείς και να απολαύσει στο χώρο του, **περιποίηση άκρων, υψηλών διαγραφών**.

Τα βραβεία **Greek International Women Awards (GIWA)**, που έλαβαν χώρα για πρώτη φορά στο Βρετανικό Μουσείο στο Λονδίνο στις 9 Δεκεμβρίου του 2017 και αποτελούν έναν ανερχόμενο θεσμό, ο οποίος έχει ως σκοπό να αγκαλιάσει τις επαγγελματικά καταξιωμένες Ελληνίδες παγκοσμίως, ήταν μία συμμετοχή την οποία αποδέχτηκε, μετά την αίτηση πελάτισσας/φίλης της.

Η Μαίρη όχι απλά έγινε αποδεκτή ως υποψήφια, κατάφερε ακόμα να μπει στην **τελική πεντάδα**, με τη στήριξη των δικών της ανθρώπων, των πελατών της αλλά και όλων αυτών, που γνωρίζουν ότι η ίδια έχει ξεχωρίσει για την επιχειρηματικότητά της, για την καριέρα της και πάνω από όλα για την προσωπικότητά της στο εξωτερικό.

Τον τελευταίο μήνα έκανε ένα νέο βήμα στην καριέρα της, δημιουργώντας τη δική της **σειρά βερνικιών**, που αφορούν την περιποίηση-θεραπεία των άκρων.

**Σε κάθε περίπτωση είναι μία νέα κοπέλα που μακριά από την πατρίδα εργάζεται και διαπρέπει στο Λονδίνο.**

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:**

« Επιθυμώ εκ βάθους καρδίας να συγχαρώ την κ. **Μαίρη Οικονομοπούλου**, για την επιτυχημένη επαγγελματική καριέρα της στο Λονδίνο. Αξια κόρη, άξιων γονέων και φίλων.

Για άλλη μία φορά αποδεικνύεται περίτρανα ότι οι Έλληνες, όπου γής διακρίνονται και διαπρέπουν και φυσικά αυτές οι διακρίσεις κι επιτυχίες αντανακλούν και στην Ελλάδα μας αλλά και στο Δήμο Μεγαρέων.

Εύχομαι στην Μαίρη να συνεχίσει την δημιουργική της προσπάθεια και να έχει καλή τύχη στη ζωή της και θερμά συγχαρητήρια στους γονείς της στον Γιάννη και την Γωγώ, να την χαίρονται και να την καμαρώνουν όπως επιθυμούν.»

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**

